
 

Notulen van de Algemene Leden Vergadering  

23 mei 2023, 20.00 uur (locatie: clubhuis) 

1. Opening, mededelingen 
Afmeldingen ontvangen van Toon en Roelie Kannekens, Jan en Riet Dudok van Heel, Vic Hoppener, Jur en Coby 
Zandbergen, Johan Bosman en Ed Zandhuis. 
Ingekomen brief van de heer Czaikowsky. Deze zal te zijner tijd worden betrokken als we het over de uitbreiding 
van de baan naar 27 holes gaan hebben. 
De voorzitter memoreert dat een aantal leden het afgelopen half jaar helaas ons zijn komen te ontvallen. Het 
betreft Loedy Kleis, Henk Spijkerman, (ere lid) Hans Scholten, Nick Herfst, Frans van Dijk en Co van den Boogert. 
Met een moment van stilte herdenkt de vergadering hen. 
 

2. Terugblik en actuele ontwikkelingen 
De voorzitter staat stil bij enkele ontwikkelingen: de geslaagde nieuwjaarsreceptie met speciale gast de 
burgemeester van Zwolle, Peter Snijders, en echtgenote; maar liefst vier (van de 11) kampioensteams in 2023; 
de start van de campagne first Dates om meer vrouwen te interesseren in golf; de impuls voor het jeugdbeleid. 
Verder noemt hij de ontwikkelingen met betrekking tot baan en faciliteiten: o.m. de start medio juni met 
verbeteringen bij enkele holes en de voorbereiding van besluitvorming rond een mogelijke uitbreiding van de 
baan (gesprekken met o.m. boeren, gemeente, provincie, waterschap en Landschap Overijssel).  
De NGF is landelijk gestart met de campagne Welcome tot he Club, gericht op imagoverbetering en 
ledenwerving bij speciale doelgroepen; ook streeft de NGF met andere sportkoepels naar een rookvrije golfclub 
in 2025. Voor onze vereniging kondigt hij de sponsor-partner-golfweek aan van 29 juni t.e.m. 5 juli en meldt hij 
dat we als bestuur nadenken over ons vrijwilligersbeleid. Tenslotte staat hij stil bij de horeca en spoort hij 
iedereen aan om (nog) meer gebruik te maken van de horeca, zodat er sprake kan zijn van een gezonde 
bedrijfsvoering. Hij doet de toezegging hieraan aandacht te zullen schenken in een van de komende 
nieuwbrieven. De samenwerkingsovereenkomst met de Horeca BV zal dit jaar worden geactualiseerd, op basis 
van de ervaringen die we samen hebben opgedaan in de eerste drie jaar.  
 
De suggestie uit de vergadering (dhr Czaikowsky) van invoeren van zgn. kurkgeld voor de horeca wordt door het 
bestuur meegenomen. 

  
Ter vaststelling 

 
3. Notulen ALV 22 november 2022 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag 2022 en goedkeuring Jaarrekening 2022 Vereniging (Geconsolideerd vereniging en Golfcourse BV). 
Ter informatie: Jaarrekening 2022 Golfcourse BV. 
 
Voor de bespreking van het jaarverslag en jaarrekening 2022 wordt verwezen naar de power point 

 presentatie die op de website staat. Deze worden door de secretaris (voor jaarverslag) en wnd. 
 penningmeester (voor jaarrekening) doorgelopen en nader toegelicht. 

 
Uit de vergaderingen komen enkele vragen.  
Naar aanleiding van de groei van het aantal leden wordt door dhr Czaikowsky de suggestie gedaan om te kijken 

 naar samenwerking met bv. Golftuin of Dutch golf voor het trainen van nieuwe leden door hun pro’s. De 
 directeur (Jelle Paauw) geeft aan dat we primair kiezen voor het laten verzorgen van lessen door de Golf 
 Academy. Mogelijk gaan we uitbreiden met een tijdelijke pro via een zzp constructie. 

Dhr Czaikowsky) plaatst vraagtekens bij nut en noodzaak van een par 3 baan en meent dat beter  geïnvesteerd k
 an worden in een 27 holes baan. De voorzitter geeft aan dat dit punt nu niet op de agenda staat, maar zeker aan 
 de orde zal komen als we over de plannen voor uitbreiding van de baan komen te spreken. 

Dhr Bergman wijst bij de ledenontwikkeling op de verschillen in de reeksen leeftijden 30-34 en 30-45. Dit 
verschil komt omdat in 2021 de nieuwe categorie 30-34 is komen te vervallen.  
Gevraagd door dhr Bergman naar de kosten van de commissies wordt gemeld dat de stijging te maken heeft met 
de kosten voor de commissie solidariteit (obligaties) en jeugd. Overigens gaat het bestuur dit jaar in gesprek met 
de commissies over het budget.  



 
De vergadering keurt met algemene stemmen (en met applaus) het jaarverslag 2022 en jaarrekening 2022 goed, 
en verleent daarmee decharge aan bestuur en penningmeester met betrekking tot het gevoerde beheer over de 
geldmiddelen. 
 

5. Vacatures bestuur 
a. Voordracht lid, portefeuille sportief beleid en jeugd: Manon Flier 

 De vergadering gaat met algemene stemmen (onder applaus) akkoord met de benoeming van  Manon 
 Flier als  lid van het bestuur. 

b. Mededeling over twee aspirant leden voor portefeuilles Penningmeester en Baan  
De voorzitter geeft aan dat Walter Liebregts de komende maanden gaat meelopen als aspirant 
bestuurslid voor de portefeuille Baan. Als aspirant bestuurslid voor de portefeuille penningmeester zal 
Olaf ten Thije de komende maanden meelopen.  
Voor beiden is het voornemen om ze in de najaars ALV te benoemen als bestuurslid in genoemde 
portefeuilles. 
 
De vergadering gaat akkoord met het voorstel van het bestuur om de aspirant penningmeester 
volmacht te geven vanuit het bestuur voor het doen van betalingen en om de bankrekeningen te 
kunnen inzien. 

 
Ter bespreking 

 
6. Faciliteiten: lockerhuis, handicart loods en marshalhuisje 

De portefeuillehouder facilitaire zaken licht aan de hand van een presentatie de plannen, die al enkele keren in 
ledenbijeenkomsten zijn getoond, nader toe. Zie de website voor de presentatie. 
Uit de vergadering (dhr Czaikowsky) komt de suggestie om het lockerhuis een kwartslag te draaien zodat er 
minder lawaaioverlast op de drivingrange zou zijn. Aangegeven wordt dat daar eerder naar is gekeken maar dat 
dit weer een ander probleem veroorzaakt, zoals bv. de plaatsing van een fietsenstalling.  
Enkele leden vragen of de huidige afspuitplek niet goed genoeg is. Aangegeven wordt dat deze inderdaad is 
verbeterd, maar dat dit voor de par 3 niet de goede locatie is en dat in de plannen ook zit om de looproute aan 
te passen, te weten langs het Marshal huisje. 
Door enkele leden wordt gewezen op een bestaande wachtlijst voor de huidige locker-container. Het bestuur is 
niet bekend met een formele wachtlijst en wijst erop dat de huidige lockers in eerste instantie voor de jeugd zijn 
(volgens afspraak met het Hervormd Weeshuis). Gelet op de signalen uit de vergadering zal het bestuur hiernaar 
kijken en bezien op welke wijze dit kan worden meegenomen in de verdere uitwerking van de plannen. 
Door dhr Rutgers wordt gewezen op de verschillen voor onder- en boven lockers. Soms is om medische redenen 
een onderlocker nodig. Door mw. Bergman wordt in dit verband aandacht gevraagd voor de kleinere mensen 
onder de golfers. 
 
Op voorstel van de voorzitter verleent de vergadering het bestuur toestemming om de Golfcourse BV te 
verzoeken de projecten verder voor te bereiden, uit te werken en te realiseren. 
 

7. Rondvraag 
 Op de vraag van dhr Te Schiphorst naar uitbreiding van het aantal laadpalen, geeft het bestuur aan dat het 
 er nu inderdaad te weinig zijn en dat ernaar gekeken wordt. 
 Door dhr Zuure wordt ingebracht dat het niveau van golfstarters soms erg laag is als ze de baan in mogen  en dat 
 dit mogelijk komt doordat lessen in een te hoog tempo worden gegeven en te weinig  geoefend wordt op de 
 par 3 baan. De directeur geeft aan dit niet de bedoeling is en dat er mogelijk iets niet is goed gegaan. In het 
 algemeen is het zo dat na de golfstart, eerst de golfbasis en theorie komen en daarna de baanpermissie. Hij 
 neemt dit signaal mee naar de Golf Academy. 
 Ten aanzien van de par 3 baan wordt de suggestie gedaan door dhr Czaikowsky om op de even weken de  baan 
 te benutten om te spelen en op de oneven weken om te oefenen.  
 Tenslotte spreekt de heer Buysrogge zijn dank en waardering uit voor het vele goede werk dat het 
 bestuur in de afgelopen periode heeft gedaan, hetgeen wordt ondersteund door de vergadering. 
  

8. Sluiting  
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering. 

 


